

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

18524 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Valencia por la que se hace pública la adjudicación del contrato de "Rehabilitación del Muelle Sur del Puerto de Gandia".*

La Autoridad Portuaria de Valencia anuncia la corrección de error en el sumario del anuncio publicado en el BOE numero 127 de 26 de mayo de 2009.

En lugar de: "Anuncio de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Valencia por la que se hace pública la adjudicación del contrato de "Rehabilitación del Muelle Sur del Puerto de Valencia".

Debe decir: "Anuncio de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Valencia por la que se hace pública la adjudicación del contrato de "Rehabilitación del Muelle Sur del Puerto de Gandia".

Valencia, 27 de mayo de 2009.- El Presidente, Rafael Aznar Garrigues.

ID: A090042752-1